

ΟΜΙΛΙΑ ΒΑΣΙΛΗ ΚΑΤΣΙΩΤΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΟΜΜΕΧ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Εμείς οι εργαζόμενοι ζούμε τραγικές στιγμές. Καθημερινά βλέπουμε συναδέλφους μας να απολύονται, οι οικογένειές τους να διαλύονται, να χάνουν τα πάντα. Η κυβέρνηση, η εργοδοσία και η τρόικα βρήκαν την αιτία της κρίσης και μας το είπαν ξεκάθαρα. Είναι μεγάλος ο μισθός μας και πρέπει να μειωθεί, το δώρο μας επιβαρύνει πολύ τα κέρδη του κεφαλαίου και πρέπει να μας το κόψουν.

Μπροστά σε αυτή την καταγίδα σε βάρος των εργαζομένων κατάφεραν να πετύχουν και κάτι ακόμα. Να προκαλέσουν εμφύλιο πόλεμο ανάμεσα στους εργαζόμενους. Τους χώρισαν σε πτυχιούχους και μη πτυχιούχους. Και αποφάσισαν κρατάμε τους μεν , απολύουμε τους δε. Προχώρησαν και ακόμη πάρα πέρα. Συγχώνευσαν φορείς δυναμικούς με έργο και αξία και βάζουν τους εργαζόμενους να μονομαχούν για το ποιος θα κρατήσει τη δουλειά του.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα ο ΕΟΜΜΕΧ και το ΕΤΕΑΝ.

Αποφάσισαν την συγχώνευση των δύο φορέων με νόμο. Στη συνέχεια οι Υπουργοί Ανάπτυξης κος Χρυσοχοϊδης και κος Ξυνίδης με νέο νόμο που ψηφίζουν σήμερα στη Βουλή, ξεχωρίζουν έναν έναν τους εργαζόμενους του ΕΟΜΜΕΧ και του ΕΤΕΑΝ, διαλέγουν οι ίδιοι οι Υπουργοί, ποιος από τους εργαζόμενους θα εξοντωθεί. Συνεχίζουν την κοροϊδία και τον εμπαιγμό.

Ο ένας Υπουργός δηλώνει δημόσια ότι απέτυχε η εφεδρεία αλλά δεν μας λέει αν οι εργαζόμενοι που έβγαλαν στην εφεδρεία θα γυρίσουν στην δουλειά τους; Ο άλλος Υπουργός κος Ξυνίδης προχωρά σε νέες απολύσεις . Αυτή είναι η υποκρισία της εξουσίας πρέπει να σταματήσει.

Συνάδελφοι πρέπει να δώσουμε την απάντησή μας . Να στηρίξουμε αυτούς που χάσανε τη δουλειά τους γιατί σε λίγο έρχεται και η δική μας σειρά.

Να τους δώσουμε να καταλάβουν ότι εμείς ούτε στην Ελβετία στείλαμε τον μισθό μας, ούτε τις εισφορές των εργαζομένων φάγαμε.

Όλοι μαζί με μία φωνή Απαιτούμε

Την κρίση να την πληρώσουν αυτοί που την δημιούργησαν,

Εμείς οι εργαζόμενοι δεν έχουμε άλλα να δώσουμε

Να πάρουν πίσω την εφεδρεία

Να μην απολυθεί κανένας εργαζόμενος και να επιτρέψουν όσοι απολύθηκαν

Να μην βάλουν χέρι στις συλλογικές μας συμβάσεις

Να μην ακουμπήσουν το δώρο και το μισθό μας

ΚΑΛΟΝ ΑΓΩΝΑ